



БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ ПО ОСТРОВАМ ФЛОРЕС - КОМОДО: ДРАКОНЫ, ГОРЯЧИЕ ИСТОЧНИКИ, РАЗНОЦВЕТНЫЕ ОЗЕРА

Поездка на остров Флорес – превосходная возможность провести несколько восхитительных дней отдыха на белоснежных уединенных пляжах, наслаждаясь прозрачной водой, разнообразием удивительного подводного мира и коралловыми садами, а также живописными пейзажами острова, круглый год утопающему в цветах (что говорит и его название: Flores – цветы). Помимо живописной природы на острове Флорес Вы сможете увидеть уникальные разноцветные озера Келимуту. Вода во всех трех озерах разного цвета – зеленая, голубая и черная. Скрывающиеся на дне озер вулканы выбрасывают особые химические соединения, придающие воде различные оттенки. Кроме того, цвет воды в каждом из озер может немного меняться. Например, черное озеро иногда становится коричневым или красно-кирпичным.

Кроме того, Вы сможете совершить небольшое путешествие на лодке к знаменитому острову Комodo, где обитают гигантские ящеры – Драконы Комodo.

Маршрут тура: Лабуан Баджо - Комодо - Лабуан Баджо - Рутенг - Баджава - Энде - Мони - Келимуту - Маумере

ПРОГРАММА ПО ДНЯМ

День 1: Лабуан Баджо

Попасть на остров Флорес можно самолетом местных авиалиний из Денпасара(о.Бали). Вы прилетаете в аэропорт города Лабуан Баджо, находящийся на западе острова. Этот маленький

городок служит отправным пунктом для путешествия на остров Комодо. В аэропорту Вас встретит гид и отвезет в отель (уровня лодж). После обеда в местном ресторане начинается экскурсия . Вы посетите рынок местных ремесел и Mirror Cave (Зеркальную пещеру, Batu Cermin) находящуюся в 5 км от города. Пещера размером от 5 до 75 метров покрыта сталактитами и сталагмитами. Вы сможете полюбоваться прекрасными закатами в Пунчак Варингин. А после ужина в местном ресторане вернетесь в отель. Питание: обед, ужин.

День 2: Тур на остров Комодо

После завтрака в 06.00 гид забирает вас из отеля и доставляет в бухту, где вы пересядете на традиционную деревянную лодку и поплыvёте на знаменитый остров Комодо(или Ринча). По прибытии на остров начинается треккинг - переход через джунгли в Национальный заповедник в районе Бангуулунг, где вы будете наблюдать гигантских ящериц -диких «Драконов Комодо» . За этим поистине незабываемым впечатлением последует возвращение на лодку и круиз на Pink Beach (Розовый пляж) для плавания, снорклинга и отдыха (при посещении о-ва Ринча, который находится ближе к Флорес и предлагает больше возможностей увидеть Комодо, посещение розового пляжа не предусматривается). Обед на лодке. Возвращение на остров Флорес. Ужин и ночь в отеле (уровня лодж). Питание: завтрак, обед, ужин.

День 3: Лабуан Баджо - Рутенг

Завтрак в отеле. Начало путешествия, которое позволит вам увидеть древние племена острова Флорес (Манггарай, Баджава, Лио, Сикка). По пути в Рутенг- маленький городок, являющийся столицей регентства Манггарай, будет сделана остановка в местечке Lembor, где вы сможете насладиться панорамным видом на рисовые поля, распостертые в виде паутины - Spider Rice filed. По прибытии в Рутенг - регистрация в отеле и посещение традиционных деревень Манггарай, знаменитых уникальными формами местных домов. Возвращение в отель. Питание: завтрак, обед, ужин.

День 4: Рутенг – Баджава

После завтрака в отеле продолжение путешествия. Дорога приведет в Баджаву - еще один маленький городок - столицу регентства Нгада. Остановка у озера Ranamese и возможность сфотографировать величественный пик горы Инери - одного из действующих вулканов острова., Далее вы отправитесь в местечко Aimere, чтобы увидеть, как изготавливают знаменитый крепкий напиток «Арак»: здесь его дистиллируют из свежего пальмового сока. По прибытии в Баджава обед и регистрация в отеле. Питание: завтрак, обед, ужин.

День 5: Баджава

После завтрака в отеле Вы отправитесь в путешествие по традиционным поселениям древнего племени Баджава- Warusoba или Boloji.. Вы увидите местные танцы народов Баджава под музыку старинных бамбуковых флейт Suling , посетите поселения Бена времен мегалита с необычными коническими крышами хижин .После обеда в местном ресторане Вас ждет посещение природного горячего источника Mengeruda, в котором можно искупаться. Возвращение в отель.

День 6: Баджава - Энде - Мони

После завтрака в отеле по живописным окрестностям острова цветов Вы отправитесь в Мони, делая остановки в колоритных местных деревнях Wogo и Boawaе(деревню племени Nagakeo).

После обеда в Энде – посещение деревни Онекоре, где можно увидеть как ткут национальные ткани икат. Вы увидите также дом бывшего Президента Индонезии Бунг Карно. Размещение в отеле в Мони, отдых (завтрак, обед, ужин).

День 7: Мони - Келимуту - Маумере

После раннего завтрака в 05.30 Вы отправитесь к вулкану Келимуту , чтобы увидеть три разноцветных озера, расположенных глубоко в кратерах, на уровне 1600 метров. Перед вами во всей красе предстанут озёра бирюзового, желто-зеленого (оливкового) и черного цветов. Голландский геолог обнаружил это уникальное место в 1914 г., в то время, когда эти озера были красного, голубого и белого цветов. До сих пор не существует научного объяснения природному феномену благодаря которому озёра постоянно меняют свой цвет. Далее вы спускаетесь к деревне Мони, чтобы увидеть традиционные дом Lionese и каменные троны . Обед в местном ресторане Wolowaru. После обеда выезд в Маумере. По дороге вы сделаете несколько остановок в традиционных деревушках, среди которых деревня ткачей Sikka со старинной католической церковью 16 века.Размещение в Flores Sao Resort, отдых. Питание: завтрак, обед, ужин.

День 8: Вылет в Москву или продолжение отдыха

Завтрак в отеле, трансфер в аэропорт для вылета в Денпасар(либо Джакарту) и далее по программе Вашего тура.